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Komplexni ¢isla: algebraicky a goniometricky tvar

Zadani
1) Zapiste komplexni ¢isla v goniometrickém tvaru:

a) z=1—-1i
b) z=-1+1i
c) z=2+2i
d) z=-2+2V3
2) Zapiste komplexni ¢isla v algebraickém tvaru:
a) z= \/E(cos%+ ising)
51 . . 5w
b) z = \/E(COST+ lSll’lT)
7 . .7
c) z= Zﬁ(cos%+ lsmf)
3) Urcete readlnou a imaginarni ¢ast komplexniho &isla:

a) z=Q2i—-3)@Bi—i>)+2-1)

b) z = 1—3.i 1+3.i
2+1 2—1
15-5i  1-3i
) z= ,l+ ,l
1+2i l
Redeni
1)
7 . .7
a) Z=x/§(cos:n+lsmf)
3 . . 3
b) Z=x/§(cos:n+lsmf)
c) z=2\/§(cos%+ising)
2 .. 2
d) Z=4(COS—n+lSID—n)
3 3
2)
a) z=1+1i
b) z= —-1-1i
c) z=2-2i
3)
a) z= —-7-8i Rez = -7 Imz= -8
b) z= _2 Rez = —2 Imz=0
5 5
c) z= —-2-8i Rez = -2 Imz = -8
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